

**Tid** Måndagen den 12 maj 2014  
kl 13.30 – 16.30

**Plats** Lavals rum, Tekniska Nämndhuset

**Justerat**

Stefan Mattsson

Britt-Marie Karlsson

**Närvarande**

**Ledamöter:**

Stefan Mattsson (SRF), ordföranden  
Britt-Marie Karlsson (HSO-FEB), vice ordföranden  
Lena Huss (HSO/ÅSS)  
Seppo Mälkki (HSO/RSMH)  
Eva Söderbärj (HSO/FUB)  
Britt-Inger Stjernström (HSO/R)

**Tjänstemän:**

Rådets sekreterare Kristofer Stjernqvist samt föredragande  
Kajsa Yagci § 7 och Isabella Andersson § 8.

**§ 1**

**Val av justerare**

**Beslut**

Rådet utser Britt-Marie Karlsson att tillsammans med  
ordföranden Stefan Mattsson justera dagens protokoll.

**§ 2**

**Dagordningen fastställs**

Dagordningen fastställs med tillägg under övriga frågor.

**§ 3**

**Föregående protokoll**

Rådet godkänner protokoll nr 3/2014 som läggs till  
handlingarna.

**§ 4**

**Inkomna skrivelser och protokoll**

Följande skrivelser och protokoll anmäls:

- Protokoll 3/2014 från stadsbyggnadsnämndens och

exploateringsnämndens gemensamma råd för funktionshinderfrågor

- Protokoll 2/2014 från kommunstyrelsens råd för funktionshinderfrågor
- Minnesanteckningar från rådets möte med fastighetsnämnden den 8 april

## **§ 5**

### **Inkomna remisser**

Följande remisser anmäls:

- Angående remissen om Remiss av Ingen övergödning – Strategi för Stockholms län
- Angående remissen om Remiss av Naturvårdsverkets regeringsuppdrag med förslag på nya etappmål

## **§ 6**

### **Ärenden tagna på delegation**

Inga ärenden på delegation

## **§ 7**

### **Tillsyn av inomhusmiljöer i skolor/förskolor**

Kajsa Yagci, miljö- och hälsoskyddsinspektör,  
miljöförvaltningen

Kajsa Yagci föredrar kring den tillsyn av inomhusmiljöer i skolor/förskolor som miljöförvaltningen ansvarar för.

Rådet tackar för föredragningen.

## **§ 8**

### **Verksamhetsplan 2014 för fastighetsnämnden**

Isabella Andersson, fastighetskontoret

Isabella Andersson och rådet går tillsammans igenom de publika byggnader fastighetskontoret ansvarar för och i vilken fas dessa byggnader är och vad som planeras under det kommande året. Isabella informerar även om att rådet kommer att kallas till möten av ansvarig projektledare på respektive projekt men att det i dagsläget inte är något projekt som ännu är i den fasen.

Rådet har önskemål om studiebesök på ett flertal av fastighetskontorets publika byggnader. Rådet lyfter fram förslag på vilka byggnader de önskar besöka.

#### **Beslut**

Rådet beslutar att genomföra studiebesök tillsammans med fastighetskontoret den 18 augusti 2014 kl. 10.00–15.00.

## **§ 9**

### **Bevakningslistan**

Ingen genomgång av bevakningslistan.

## **§ 10**

### **Övriga frågor**

*Rådets möte med miljö- och hälsoskyddsnämnden den 17 juni 2014*

Rådet ska den 17 juni ha sitt årliga möte med miljö- och hälsoskyddsnämnden och diskuterar vilka frågeställningar de önskar lyfta till nämnden.

#### **Beslut**

Rådet beslutar att återkomma till denna fråga.

Vid protokollet

Kristofer Stjernqvist